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Výsledky všech testů kávovarů najdete v naší databázi.

Kávovary v testu

28 kávovarů
automatické, pákové i kapslové kávovary
cena od dvou do 40 tisíc korun
zastoupeny rozšířené značky kávovarů De'Longhi, Jura, Krups, Nespresso, Nescafé Dolce
Gusto, Philips, Siemens a mnoho dalších

Kávový svět je nesmírně bohatý a rozmanitý a každý si v něm najde to své. Někdo vyhledává
výběrovou kávu z lokálních pražíren, jiný dává přednost pohodlí a efektivitě té instantní. Pití kávy
může být vášní a koníčkem, ale i zdánlivě obyčejnou součástí každodenní rutiny.

V dTestu na milovníky kávy myslíme a pravidelně se jí věnujeme. Kromě kávovarů a dalšího
příslušenství jsme v posledních letech otestovali například také kvalitu zrnkové kávy či
jednorázových kapslí.

Kávovary testujeme pravidelně
Testy kávovarů jsou mezi čtenáři velmi oblíbené, po roce tedy opět přišel čas na nové výsledky.
Laboratoří tentokrát prošlo 16 automatických modelů, čtyři kapslové a osm pákových (také známých
jako manuální). Ve výběru najdete populární značky kávovarů v širokém cenovém rozpětí. Všechny
modely testujeme podle stejné metodiky, díky čemuž si můžete udělat dobrý obrázek o tom, který
kávovar pro vás bude ten nejlepší.

Co také testujeme

S přípravou kávy vám pomůže dTest. Otestovali jsme:

zrnkovou kávu,
kávu bez kofeinu,
kávové kapsle,
mlýnky na kávu,
napěňovače mléka,
rychlovarné konvice,
řadu dalších výrobků, které najdete zde.

Technické i senzorické prověrky
Kávovary měly za úkol připravit běžné a silné espresso i cappuccino. Známkovalo se mnoho
aspektů přípravy jednotlivých nápojů a následně proběhlo i odborné senzorické hodnocení. Na
celkové známce má podíl také obsluha, hlučnost, spotřeba elektřiny a možnosti nastavení a
personalizace. Více informací o metodice testu najdete v sekci Jak testujeme.



Většina kávovarů si s nástrahami testu dokázala poradit. Relativně nejslabší výkony jsme
zaznamenali mezi manuálními kávovary. Test také ukázal, že i levnější modely umějí servírovat
kvalitní kávu a dobře sloužit.

Jak vybrat kávovar?
Zorientovat se v nepřeberné nabídce kávovarů může být náročné. Našim nezávislým testům však
můžete důvěřovat. Recenzí a výběrů nejlepších kávovarů podle marketingových frází je na
internetu plno. My vám nabízíme reálná data a podrobné informace o výkonech i slabinách kávovarů.
Díky dTestu zjistíte, zda jde o kvalitní přístroj, či nikoliv.

Jak vybrat kávovar, vám poradíme také v našem přehledném nákupním průvodci.

Zajímá vás, jak se liší cena kávy z jednotlivých typů kávovaru? Přečtěte si analýzu, která doplňuje
tento test. Náklady na domácí espresso ovlivňuje hned několik faktorů.
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